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ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС 

На литерарном конкурсу који је расписала ОШ ,,Свети Сава" из Врчина на теме 

које се односе на чување и неговање српског језика и писма наша ученица Мина 

Марјановић VIII-3 (ментор: Јелена Пакашки Ђурђев) истакла се својим саставом ,,У 

језику живи биће народа" међу  литерарним радовима  пристиглим из Ниша, Сомбора, 

Сурдулице, Пожаревца, многобројних београдских школа и освојила ДРУГО место! 

 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

На Градском такмичењу из географије забележили смо одличне резултате: 

Николина Маринковић (VII-2): ПРВО место 

Јана Вукићевић - ТРЕЋЕ место 

Ања Јојић - ТРЕЋЕ место 

 

 

 

 

 

МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У 

АТЛЕТИЦИ 

 

 

Наша ученица Тара Васиљковић 

(VII-4) освојила је ДРУГО место на 

Међуокружном такмичењу одржаном у 

Новом Саду- бацила је куглу 10m 65cm. 

  



МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

12. 5. 2022. у ОШ "Ђура Јакшић", у организацији Београдске асоцијације за 

школски спорт, одржано је спортско општинско такмичење "Мале олимпијске игре" за 

дечаке и девојчице III разреда.  

    Обе наше екипе су показале спортски, тимски дух и фер-плеј! Освојивши прво 

место, пласирали су  се на градско такмичење које ће се одржати 24. 5. 2022 у СРЦ 

"Ранко Жеравица" на Новом Београду. 

Такмичаре су припремале учитељице: Весна Лазаревић и Јелена Михајловић-

Андрић.  

 

 

 



РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ У РЕЦИТОВАЊУ  

 

 

 

 

 

 

Наша ученица Маша 

Зорое (VIII-5) освојила је 

високо 4. место у озбиљној 

конкуренцији  на 53. смотри 

рецитатора Србије – 

„Песниче, народа мог“, која 

се традиционално одржала у 

Ваљеву. Њена менторка је 

Тамара Станојевић. 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

На Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе у Тршићу, наша 

ученица Николина Маринковић 7/2 (ментор Сузана Даскаловић), освојила је 3. место. 

На овом престижном такмичењу учествовале су ученице 8/4 Тијана Благојевић и 

Мина Јовановић (ментор Јелена Пакашки Ђурђев).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

На Градском такмичењу из биологије одржаном 7. маја наша школа је остварила 

одличне резултате: 

V разред 

Јован Чубраковић - ДРУГО место (ментор Драгана Броћић) 

Вигор Вукадиновић - ТРЕЋЕ место (ментор Драгана Броћић)  

VI разред 

Лазар Бојовић - ПРВО место (ментор Драгана Броћић)  

Теодора Мировић - ПРВО место (ментор Драгана Броћић)  

Димитрије Острогонац - ДРУГО место (ментор Драгана Броћић)  

Марина Арнаутовић - ТРЕЋЕ место (ментор Тања Станојевић) 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

На Републичком такмичењу из математике одржаном 14. маја у Краљеву наш 

ученик Константин Ђурић (VII-4) освојио је ТРЕЋЕ место. 

Његов наставник је Божидар Мирић. 

 

 

УРУЧЕЊЕ НАГРАДЕ ЗА 

ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС 

 

 

Наша ученица Мина 

Марјановић (VIII-3) била је у среду 

18. маја у ОШ ,,Свети Сава" у Врчину 

на уручењу награде за освојено друго 

место на литерарном конкурсу 

,,Учитељству у част". Награде су 

уручили директор школе Добрица 

Синђелић и песник Мирослав 

Кокошар, председник жирија. 

 

 

 



МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

 Наше ученице трећег разреда су освојили прво место на Градском школском 

такмичењу „Мале олимпијке игре“.   

Такмичаре су припремале учитељице: Весна Лазаревић и Јелена Михајловић-

Андрић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

 Наши ученици трећег разреда су освојили друго место на Градском школском 

такмичењу „Мале олимпијке игре“.   

Такмичаре су припремале учитељице: Весна Лазаревић и Јелена Михајловић-Андрић. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



ГРАДСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО У МАЛИМ ОЛИМПИЈСКИМ ИГРАМА 

24. 5  2022. у СЦ "Ранко Жеравица" на Новом Београду, у организацији Савеза за 

школски спорт Србије, успешно је одржано Градско школско првенство у малим 

олимпијским играма за ученике и ученице од I до III разреда. Нашу школу и општину 

су представљале три екипе. Мешовиту екипу другог разреда, предводила је учитељица 

Јасмина Илић, а две екипе дечака и девојчица трећег разреда, учитељице Весна 

Лазаревић и Јелена Михајловић-Андрић. 

☑️ Златну медаљу, ПРВО МЕСТО и пласман на Међуокружно такмичење у Шапцу су 

освојиле наше девојчице трећег разреда, док су сребрну медаљу, ДРУГО МЕСТО и 

пласман на Међуокружно такмичење у Зрењанину освојили и дечаци трећег разреда. 

 

  



Песник МИРОСЛАВ КОКОШАР у нашој школи 

              У посети нам је био наш познати, драги и омиљени песник, Мирослав 

Кокошар. Представио је своју нову књигу поезије "Рода од заната" и разговарао са 

децом о инспирацији, рими, свом детињству и бројним темама које су занимале наше 

ђаке.  

 

 

 



МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У  МАЛИМ ОЛИМПИЈСКИМ ИГРАМА 

          Екипе трећег разреда наше школе, након успешно завршеног градског такмичења, 

наставиле су такмичење у Шапцу и Зрењанину, на Међуокружном нивоу, где су и 

девојчице, и дечаци, освојили 3. место и бронзану медаљу! 

      Честитамо нашим успешним спортистима и учитељицама Весни Лазаревић и Јелени 

Михајловић-Андрић које су их припремале за ово такмичење! 

 

 



РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ У ТРАДИЦИОНАЛНОМ ПЕВАЊУ 

 

            На седмом  Републичком такмичењу у традиционалном певању ученика 

основних и средњих школа, у организацији Удружења музичких и балетских педагога и 

Министарства просвете, постигли смо завидне резултате: 

 

II категорија, ученици V и VI разреда: 

Лена Вујанић V-5:  ПРВА награда и ЛАУРЕАТ  такмичења 

Анђелина Анђелковић V-5: ПРВА награда 

Охана Шабановић V-5: ПРВА награда 

 

III категорија, ученици VII и VIII разреда 

Дуња Торлаковић VIII-5: ПРВА награда 

Њихова наставница је Александра Станковић. 

 

  



РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ КЊИЖЕВНОСТИ У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА 

          

           

            У суботу 28. маја Карловачка 

гимназија је поново, након две године, 

била домаћин ученицима основне 

школе-  најбољим познаваоцима 

књижевности из државе. 

Тијана Благојевић VIII-4 (ментор 

Јелена Пакашки Ђурђев) достојно је 

представљала  нашу школу, општину, 

па и сам град. Имала је 16 од могућих 

20 поена на тесту. 

 

 

 

 

 

 

 

          Иако нам је избегла 

награда, Тијана добија похвалу 

за ентузијазам, високу 

мотивисаност и истрајност у 

неговању правих вредности! 

 

 

 

 

 

 



ШКОЛСКИ ЧАС КУЛТУРЕ ГОВОРА 

               У свечаној сали наше школе у понедељак 30. маја глумац Милан Босиљчић је у 

име Удружења ,,Изражајност" одржао предавање о култури говора ученицима од петог 

до осмог разреда. Низом питања Босиљчић је навео ученике да увиде колика је МОЋ 

ГОВОРА-  како да избегну поштапалице, како до разговетности у говору, како 

користити тело у комуникацији, како савладати трему... 

На крају смо научили да се добар говорник постаје упорним вежбањем! 

 


